

«Москва: архитектура и вода»

3.1.2016

В конкурсе «АрхиГрафика 2015-2016» до 10 января открыта одна специальная номинация - «Москва: архитектура и вода».

В столице есть масса интересных объектов для натурных зарисовок и поводов для фантазий на эту тему, уверен ее куратор, главый архитектор Москвы Сергей Кузнецов.

Сергей Кузнецов: "Я считаю, что Москва в смысле взаимодействия архитектуры и воды - город удачный. Многое было сделано для этого при реконструкции по генплану 1935 года. В центре вдоль набережных появилась целая череда торжественных перспектив, и они часто вдохновляют и фотографов, и художников. Однако мне лично больше нравится рисовать не открыточные, знаковые, а какие-то душевные, не растиражированные виды. Например, недавно, как удобное место и эффектный объект для рисования, я открыл для себя Андреевский мост...."



Источник: archplatforma.ru